IV Международная научно-практическая конференция учащихся и студентов в г. Протвино 2011 год
11-12 февраля 2011 года в г. Протвино проходила IV Международная научно-практическая конференция учащихся и студентов.
Сборник тезисов докладов содержит 504 статьи, присланные из 37 городов, 6 стран: Россия, Белоруссия, Турция, Нигерия, Индонезия, США, в том числе 43 доклада студентов нашего филиала.
Студенты филиала – победители и призеры конференции:
Диплом I степени
Гончарова Н.В.,  Влияние мирового финансово-экономического кризиса на экономики  России и Китая.  Научный руководитель – Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры экономики и прикладной информатики. (Секция № 11 «Экономика и менеджмент», всего 90 докладов).
Гончарова Н.В., 4 курс. Влияние общемировых исторических процессов на образование неологизмов в английском языке. Научный руководитель – Ерицян С.М., старший преподаватель кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 13 «Межкультурная коммуникация и лингвистика», всего 38 докладов).

Пугачева Е.И., 5 курс. Реализация табличного и графического представления данных в системе комплексного учета энергоресурсов ООО «Систел». Научный руководитель – Кульман Н.Ю., кандидат физико-математических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 18  «Информационные технологии, управление и безопасность», всего 42 доклада).

Шлейхер В.С., 5 курс. Реализация отдельных функций диспетчерского приложения «Оперативный журнал». Научный руководитель – Кульман Т.Н., кандидат технических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 8 «Прикладная математика и информатика», всего 33 доклада).

Шумилина С.Н., 2 курс. Взаимосвязь византийской и русской культуры.  Научный руководитель – Хворостянова М.Е., кандидат педагогических наук, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 9 «Теоретическая и прикладная культурология», всего 14 докладов).
Диплом II степени
Гришина М.Е., Николаева С.П., Максимов И.А., 2 курс. Влияние ценностных ориентиров на архитектурные стили. Научный руководитель – Хворостянова М.Е., кандидат педагогических наук, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук.  (Секция № 9 «Теоретическая и прикладная культурология», всего 14 докладов).

Котиков А.П., 3 курс. Распознавание символов рукописного текста с использованием нейросетей. Научный руководитель – Соколов А.А., доктор физико-математических наук, профессор кафедры информационных технологий. (Секция № 16 «Искусственный интеллект: методология, теория и практика», всего 15 докладов).
Симоненко Е.Г., 4 курс. Разработка установки и методики проведения термического анализа легкоплавких сплавов. Научный руководитель – Сасов А.М., кандидат технических наук, доцент кафедры автоматизации технологических процессов и производств. (Секция № 17 «Сложные технические системы: состояние и перспективы развития», всего 23 доклада).
Диплом III степени
Ковальцов И.В., 3 курс. Разработка приложения для представления и отображения экспериментальных данных в физике высоких энергий. Научный руководитель – Кульман Т.Н., кандидат технических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 8 «Прикладная математика и информатика», всего 33 доклада).
Лунева А.П., 4 курс. Методы нейтрализации рисков партнерства. Научный руководитель – Захарова Л.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры экономики и прикладной информатики. (Секция № 11 «Экономика и менеджмент», всего 90 докладов).

Нестеренко Л.И., Емельянова И.Н., 3 курс. Анализ молодёжного сленга в современном английском языке. Научный руководитель – Ерицян С.М., старший преподаватель кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 13 «Межкультурная коммуникация и лингвистика», всего 38 докладов).

