V Международная научно-практическая конференция учащихся и студентов в г. Протвино 2012 год
10-11 февраля 2012 года в г. Протвино проходила V Международная научно-практическая конференция учащихся и студентов.
Всего было представлено 370 докладов студентов, из них – 33 доклада студентов филиала. Дипломами было отмечено 72 доклада, из них 13 – доклады нашего филиала

Студенты филиала – победители, призеры и лауреаты конференции:
Диплом I степени
Белянина А.Р., Котлярова А.С., 4 курс. Анализ финансовых инструментов эффективности личных сбережений. Научный руководитель – 
Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 11 «Экономика», всего 44 доклада). 
Диплом II степени
Азарова А.Г., Качурина Е.Г., 2 курс. Исследование доминирования английского языка на международной арене. Научный руководитель – Ерицян С.М., старший преподаватель кафедры гуманитарных и социальных наук.  (Секция № 14  «Межкультурная коммуникация и лингвистика», всего 28 докладов).


Мягченков А.В., 5 курс. Реализация протокола обмена информацией между АРМ «Контакт» и ЦПСС «Систел». Научный руководитель – Ухов В.И., кандидат физико-математических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 19 «Информационные технологии, управление и безопасность», всего 57 докладов).
Сидорова А.В., 3 курс. О ценностях и ценностных ориентациях студенческой молодежи. Научный руководитель – Становкин С.К., кандидат философских наук, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 9 «Теоретическая и прикладная культурология», всего 18 докладов).
Диплом III степени
Емельянова И.Н., Нестеренко Л.И., 4 курс. Экономическая эффективность ипотечного кредитования для заёмщика.  Научный руководитель – Захарова Л.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 11 «Экономика», всего 44 доклада).
Лауреаты
Белоусова Е.Ю., 3 курс. Менеджмент в системе ЖКХ. Научный руководитель – Становкин С.К., кандидат философских наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 12 «Менеджмент», всего 59 докладов).
Ежова В.В., 3 курс. Исследование неологизмов английского языка как средства отражения изменений в современном мире. Научный руководитель – Ерицян С.М., старший преподаватель кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 14 «Межкультурная коммуникация и лингвистика», всего 28 докладов).

Ежова В.В., Моторина С.О., 3 курс. О роли компьютерных игр в формировании личности: нравственно-философские аспекты. Научный руководитель – Становкин С.К., кандидат философских наук, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 9 «Теоретическая и прикладная культурология», всего 18 докладов).

Ковальцов И.В., 4 курс. Реализация сбора и визуализация данных для штангенциркуля, микрометра и нутромера. Научный руководитель – Пугачева Е.О., ведущий сотрудник ООО «Систел».  (Секция № 8 «Прикладная математика и информатика», всего 26 докладов).

Крохотин В.И., 4 курс. Исследования динамики движения компонентов композита в миксере маятникового типа. Научный руководитель – Сасов А.М., кандидат технических наук, доцент кафедры автоматизации технологических процессов и производств. (Секция № 18 «Сложные технические системы: состояние и перспективы развития», всего 25 докладов).
Набоков С.А., 5 курс. Решение системных задач для системы сбора данных «Монитор Реального Времени».  Научный руководитель – Ухов В.И., кандидат физико-математических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 19 «Информационные технологии, управление и безопасность», всего 57 докладов).

Трунова А.В., 4 курс. Прогрессивное налогообложение как механизм решения социальных проблем.  Научный руководитель – Захарова Л.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 11 «Экономика», всего 44 доклада).
Юталова А.А., 4 курс. IT технологии в организации интерактивного дистанционного учебного процесса. Научный руководитель – Гусев В.В., кандидат физико-математических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 8 «Прикладная математика и информатика», всего 26 докладов).

