VI Международная научно-практическая конференция учащихся и студентов в г. Протвино 2013 год
8-9 февраля 2013 года в г. Протвино проходила VI Международная научно-практическая конференция учащихся и студентов. Форум объединил более тысячи участников из 50 городов России и стран СНГ. 
В конференции участвовали 44 студента филиала,  было представлено 46 докладов.

Студенты филиала – победители, призеры и лауреаты конференции:

Диплом I степени

Богина К.И., 4 курс. Сравнительный анализ экономик стран, вступивших в ВТО в XXI веке.  Научный руководитель – Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 11 «Экономика», всего 45 докладов).

Канунникова Е.Ю., 4 курс. Анализ деятельности жилищно-коммунального  хозяйства в городе Протвино. Научный руководитель – Захарова Л.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 12 «Менеджмент», всего 29 докладов).
Диплом II степени
Акопян К.К., 4 курс. Перспективы развития франчайзинга на  российком рынке. Научный руководитель – Макарова Л.М., старший преподаватель кафедры информационных технологий. (Секция № 11 «Экономика», всего 45 докладов).
Балашов А.И., Воробьев И.С., 3 курс. Широтно-импульсный регулятор переменного и постоянного напряжения. Научный руководитель – Дягилев В.И., кандидат технических наук, доцент кафедры автоматизации технологических процессов и производств. (Секция № 16 «Сложные технические системы: состояние и перспективы развития», всего 61 доклад).
Николаев А.А., 2 курс. Об исследовании неологизмов и способов их образования в сфере компьютерных технологий. Научный руководитель – Ерицян С.М., старший преподаватель кафедры гуманитарных и социальных наук. (Секция № 14 «Межкультурная коммуникация и лингвистика», всего 18 докладов).

Диплом III степени
Евтушенко Я.А., 1 курс.  Решение шахматных задач. Научный руководитель – Кульман Т.Н., кандидат технических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 8 «Прикладная информатика и математика», всего 85 докладов).

Ежова В.В., 4 курс.  Анализ демпинговой торговли на современном этапе. Научный руководитель – Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 11 «Экономика», всего 45 докладов).
Лауреаты
Канунникова Е.Ю., 4 курс. Виртуальные организации – новая  форма ведения  бизнеса в XXI веке. Научный руководитель – Рыбакова В.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 11 «Экономика», всего 45 докладов).
Кузнецов Д.А., 3 курс.  Сбор данных о состоянии УСПД через сетевой протокол SNMP. Научный руководитель – Ухов В.И., кандидат физико-математических наук, доцент кафедры информационных технологий.  (Секция № 8 «Прикладная информатика и математика»,  всего 85 докладов).

Лукьянова А.Ф., Сидорова А.В., 4 курс.  Рынок лекарственных препаратов: альтернатива выбора. Научный руководитель – Захарова Л.И., кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных технологий. (Секция № 12 «Менеджмент», всего 29 докладов).
Трынкина Л.С., Устинов М.И., 2 курс.  Обзор конструкций солнечных трекеров и анализ эффективности их применения. Научный руководитель – Курзуков Г.В., старший преподаватель кафедры автоматизации технологических процессов и производств. (Секция № 16 «Сложные технические системы: состояние и перспективы развития» , всего 61 доклад).
